

г. Оренбург

Газета № . . . . .

## К ЗАКРЫТИЮ СЕЗОНА

## ТЕАТР ОПУСКАЕТ ЗАНАВЕС

В Оренбургском драматическом театре имени Максима Горького закончился театральный сезон. Позади год напряженной творческой работы. 115-й сезон был особенным в истории нашего областного театра. Начался он в период, когда вся страна отмечала столетнюю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Эту знаменательную дату коллектив театра встретил постановкой интересных спектаклей, один из которых — «Память сердца» А. Корнейчука — был удостоен диплома лауреата Всероссийского конкурса на лучшие драматические спектакли в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Большим событием в работе театра явилась подготовка к достойной встрече XXIV съезда КПСС. Живой интерес у оренбуржцев вызвали

спектакли «Наследство» А. Софронова, «Конец Хитрова рынка» А. Безуглова и Ю. Кларова, «Бегство Сандукова» Л. Леонова, «Много шума из ничего» В. Шекспира. Юные зрители увидели постановки «Эй, ты, здравствуй» Г. Мамлина и «Будь здоров!» А. Гольдфельда.

Прошедший сезон был отмечен крупным событием в культурной жизни нашей области. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР актеру Оренбургского драматического театра А. А. Михалеву было присвоено почетное звание народного артиста республики.

В минувшем году наш театр поддерживал контакты с другими творческими коллективами страны. Гостем его был известный актер театра и кино народный артист СССР А. Абрикосов, который выступил на орен-

бургской сцене в роли Максима Максимовича в спектакле А. Корнейчука «Память сердца». Сирийский студент Московского Государственного института театрального искусства Фоуаз Саджер поставил у нас пьесу местного драматурга Я. Леванга «Тайна золотого кедра».

За прошедшее время в коллектив театра влилось много новых творческих сил, среди них заслуженный артист РСФСР С. Ежков, артисты В. Крутков, В. Тюнин, Ю. Митрофанов и другие. Режиссер В. Мухин, осуществивший ряд интересных постановок.

Сейчас театр отправился на гастроли. Свои новые работы оренбургские артисты покажут любителям драматического искусства Казахстана и Башкирии. Увидят их и хлеборобы нашей области. Труженикам села коллектив театра покажет свои лучшие новинки, для них будет дано 100 спектаклей. Помимо этого, артисты проведут ряд творческих встреч, окажут помощь участникам художественной самодельности сельских районов Оренбуржья.

Б. ТУЛИНЦЕВ.